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Aufgabe 1 (8 Punkte)
Sei Ω = [0, 1]2 zulässig mit dem Gitter Gh trianguliert. Sei zu gegbenen Funktionen f und g,
u ∈ Hs(Ω) mit s > 1 die schwache Lösung des Problems:

−∆u = f in Ω

u = g auf ∂Ω .
(1)

Sei weiter uh ∈ Xk
h , k ≥ 1, die diskrete Lösung des Problems: (1). Es gilt die Fehlerabschätzung:

‖u− uh‖H1(Ω) ≤ chmin(s−1,k)‖u‖Hs(Ω) .

Verifizieren Sie die Fehlerabschäztung. Bestimmen Sie dazu f , g und α, so dass für die schwache
Lösung gilt:

u(x) = |x|α ∈ Hs(Ω)

mit s ≤ k + 1. Berechnen Sie den EOC für k = 1, 2.


